

汾西矿业举办中层管理人员学习贯彻党的二十大精神集中轮训

要华伟出席并作开班第一课授课 屈平主持开班仪式



汾西矿业讯 4月10日,汾西矿业举办中层管理人员学习贯彻党的二十大精神集中轮训开班仪式。党委书记、董事长要华伟出席并作开班第一课授课。党委副书记、副董事长、总经理屈平主持会议,党委常委、纪委书记赵建军宣布培训纪律。汾西矿业领导王晋峰、王裕照、王永文、王清亮、崔志强、宗亮亮、张民、丁志强、石春生、卢波及全体中层管理人员参加开班仪式。

要华伟在开班仪式上作了题为《全面贯彻落实党的二十大精神 抢抓机遇 奋斗实干 全力推进未来五年发展规划 开好局 起好步》的开班第一课。他指出,学习宣传贯彻党的二十

大精神是我们全党上下当前和今后一个时期的首要政治任务。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,通过系统学习习近平总书记系列重要讲话精神,全面贯彻落实党的二十大精神和省管主要领导干部、焦煤中层干部专题研讨会精神,以更加坚强有力的责任担当,推动各项任务部署落地落实,确保在新焦煤第二个“三步走”、加速建设世界一流炼焦煤企业新征程中跑出汾西“加速度”,体现企业新担当,开辟高质量发展新局面。

要华伟要求,一是要准确把握党的二十大精神的重要意义和精髓要义,切实把思想认识统一到党中央重大决策

部署上来。党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻,召开的一次十分重要的大会,具有重要的里程碑意义。要全面把握党的二十大精神精髓要义,深入贯彻党的二十大精神对坚持党的全面领导和全面从严治党重大决策部署,全面从严治党作为党中央“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局中的重要一环,既是重要的战略举措,又是各项工作顺利推进、各项目标顺利实现的根本保证。深刻领会党的二十大精神对国有企业改革发展作出的新部署、新要求,报告明确指出了“发展是党执政兴国的第一要务,没有坚实的物质技术基础,就不可能全面建成社会主义现代化强国。”“坚持和完善社会主义基本经济制度,毫不动摇巩固和发展公有制经济,毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展”,系统部署了“深化国资国企改革”“完善中国特色现代企业制度”“加快国有经济布局优化和结构调整”“推动国有资本和国有企业做强做优做大”“提升企业核心竞争力”“加快建设世界一流企业”等一系列工作,精准阐述了“推动国家安全体系和能力现代化,坚决维护国家和社会稳定”“实现碳达峰碳中和是一场广泛而深刻的经济社会系统性革命”,鲜明提出了“实施产业基础再造工程和重大技术装备攻关工程,推动工业制造业高端化、智能化、绿色化发展”“构建现代化产业体

系,加快建设数字中国”“促进数字经济和实体经济深度融合,打造具有国际竞争力的数字产业集群”。

要华伟指出,当前处于干部调整适应期、市场震荡影响期、春夏季节交替期、非正常矿井衔接期等各种时期融合交替的特殊阶段,各级领导干部要深刻认识到当前工作还有许多不足之处,要提高警惕,持续加强对现场的督导,高度重视安全生产工作,强化红线意识和底线思维,统筹抓好安全生产工作,夯实安全基础,采取坚决有力措施,杜绝重大隐患。

要华伟要求,一是要坚定信念,安全认识再提升。各单位领导干部要高度重视,始终要把安全主动权牢牢掌握在自己手里,提高安全认识,丝毫不能放松警惕,不能满足于现状,更不能掉以轻心。二是要警钟长鸣,事故教训再汲取。各单位要认真开展安全警示教育和安全大反思活动,全面开展事故反思“回头看”,再反思、再审视、再评价安全管理工作,压紧压实各级安全生产责任,精准排查隐患,落实整改措施,增强企业安全保障能力,维护职工生命财产安全,实现安全生产无事故。三是要攻坚克难,安全举措再推进。各级领导干部要打好“三大战役”,做好“三大举措”,主动担当、攻坚克难、积极作为,坚定政治自觉,履行政治责任,深度推进安全生产举措。四是要从严从重,安全作风再夯实。新调整的领导干部要尽快适应岗位,切实加强安全隐患排查和整改,举一反三,加大安全设施投入,全面提升安全管理水平,不断夯实安全管理基础。

屈平主持会议时强调,针对目前存在的重大风险源多、行为治理不平衡、生产秩序不正常等问题,各级领导干部要秉承有则改之、无则加勉的原则,认真开展系统治理、行为治理、动态达标、污水处理等一系列专项活动,以更严的基调、更严的措施、更严的氛围,不断强化安全监督,深化专项整治,采取有力措施,认真执行规章制度,以良好的安全管理水平,确保企业安全稳定运行。

王永文、王清亮、张民、卢波分别就生产、运输、洗选、“一通三防”、地测防治水、环保治理等工作提出要求。

安全管理部、资源地质部、生产管理部负责人就辅助运输专项整治、地测防治水、一季度安全生产工作、三月份工作进行通报,宜兴煤业和正旺煤业做表态发言。

(廉政 董宝军)

系,加快建设数字中国”“促进数字经济和实体经济深度融合,打造具有国际竞争力的数字产业集群”。

(下转第三版)

汾西矿业召开2023年宣传思想工作会议暨党的二十大精神文艺宣讲会

汾西矿业讯 4月7日,汾西矿业召开2023年宣传思想工作会议暨党的二十大精神文艺宣讲会,总结过去一年的宣传思想工作,分析把握当前面临的新形势、新任务、新要求,紧扣山西焦煤和汾西矿业2023年职代会、党委会、工作会重点任务,安排部署2023年宣传思想工作。汾西矿业党委书记、董事长要华伟,党委副书记、副董事长、总经理屈平,党委常委、董事王晋峰,党委常委、董事、工会主席王裕照,董事长助理石春生出席会议。山西焦煤党委宣传部、统战部部长郭银虎应邀出席会议。机关部室、共享服务中心有关负责同志,所属各区域公司、矿(厂)单位党委书记、分管宣传工作的副书记、工会主席,各单位宣传(统战)

部长参加会议。

要华伟指出,过去的一年,宣传思想工作战线的同志们坚持围绕中心、服务大局,紧贴核心、巩固阵地,为汾西矿业实现全方位高质量发展鼓劲加油,在营造氛围、鼓舞士气上发挥了积极作用。

要华伟强调,一要坚持举旗定向,牢记使命担当,增强新时代宣传思想工作的责任感紧迫感。要提高站位、统一思想,紧紧围绕学习宣传贯彻党的二十大精神,通过端正态度学、全面覆盖学、结合实际学,持续掀起学习党的二十大精神的热潮。要围绕高质量发展主题,通过精准把握新时代宣传工作的形势任务,在服务高质量发展中发挥凝心聚力作用

等举措,真正明晰宣传思想工作坐标,更高效地服务好企业高质量发展。二要把握发展规律,强化“三种思维”,促进新时代宣传思想工作提升新水平新高度。要正确认识宣传思想工作的政治性、长期性、能动性,用好“底线思维”“战略思维”“辩证思维”。三要聚焦重点突破,实施“三大工程”推动新时代宣传思想工作取得新发展新成效。要实施“理润汾西”思想铸魂工程、“和谐汾西”品牌创建工程及“青蓝接力”队伍建设工程,打造理论宣讲“联巡促学”、理论宣讲“矩阵传播”、理论宣讲“全域融合”模式,构建文明创建“争标杆”、文明培育“讲道德”、文明实践“学雷锋”体系。坚持高标准“选好苗”,打造青年“后备军”;坚持常锻炼“培好土”,提供成长“练兵场”;坚持强导向“修好枝”,树立用人“风向标”。以实干夯实基础,以拼搏谱写新篇,为全方位推动汾西矿业高质量发展,为山西焦煤加快建设世界一流炼焦煤企业提供坚强思想保证、强大精神力量、丰润道德滋养和可靠文化支撑。

(下转第三版)